



## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 039/2024-PROESP/UFAM – Ampla Concorrência

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção de Ampla Concorrência para ingresso no 2º Semestre de 2024 no curso de Mestrado e Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Psicologia (PPGPSI), com efeito, determina que:

### I - Onde se lê:

#### 3. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

3.4.4 Cópia do comprovante de recolhimento da taxa de inscrição no valor de R\$100,00 (cem reais), que deverá ser efetuado por meio de GRU – Guia de Recolhimento da União [exceto para candidatos(as) isentos(as)]. Acesse o portal SIAFI – GUIA DE RECOLHIMENTO DA UNIÃO em: [https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru\\_simples.asp](https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp). A Guia deverá ser preenchida com as seguintes informações:

Unidade Gestora: Fundação Universidade do Amazonas.  
Número da Unidade Gestora: 154039  
Gestão: 15256  
Código de Recolhimento: 28832-2 – Serviços educacionais.  
Número de Referência: 501.04.011  
Competência: 06/2024  
Vencimento: 14/06/2024

### Leia-se:

#### 3. DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

3.4.4 Cópia do comprovante de recolhimento da taxa de inscrição no valor de R\$100,00 (cem reais), que deverá ser efetuado por meio de GRU – Guia de Recolhimento da União [exceto para candidatos(as) isentos(as)]. Acesse **Portal PagTesouro - Guia de Recolhimento da União (GRU)** em: <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru>. A Guia deverá ser preenchida com as seguintes informações:

Unidade Gestora: Fundação Universidade do Amazonas.  
Número da Unidade Gestora: 154039  
Código de Recolhimento: 28832-2 – Serviços educacionais.  
Número de Referência: 501.04.011  
Competência: 06/2024  
Vencimento: **19/06/2024**



**II- Onde se lê:**

ANEXO II

CRONOGRAMA DO EXAME DE SELEÇÃO DO PPGPSI 2024

Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico <a href="http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novo/site/gru_simples.asp">http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novo/site/gru_simples.asp</a>	14/06 a 19/06	<a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , encerrando-se às 17:00 horas
---	---------------	--

**Leia-se:**

ANEXO II

CRONOGRAMA DO EXAME DE SELEÇÃO DO PPGPSI 2024

Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico <a href="https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru">https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru</a>	14/06 a 19/06	<a href="http://www.ppgpsi.ufam.edu.br">www.ppgpsi.ufam.edu.br</a> , encerrando-se às 17:00 horas
---	---------------	--

Manaus, 14 de junho de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação